

# 柳园街道：再次吹响创城集结号

杨晓翠

创城让我们的城市日新月异的变化着，创城让我们居民的生活变得更美好，近年来，每一次的创城柳园街道都攻坚克难全力以赴勾勒出一篇篇新图强的生动图景。酷暑之时，柳园街道再次吹响创建全国文明城市的集结号，为赢得“全国文明城市”这块金字招牌助力冲刺！

## 一次调研，自查自纠找盲点

7月19日区全国文明城市创建工作推进会，街道党工委高度重视立即着手安排街道创城工作，认真深入贯彻落实市、区关于开展“全国文明城市”创建的工作要求，决定对居民小区环境卫生情况进行检查，并对市区会议视频中涉及的问题进行现场督办。7月20日，星期六，三伏天里即使是早晨高温依旧肆虐，热的人汗流浹背。八点多柳园街道党工委副书记郭瑜、党工委副书记办事处主任郭元广就已经带队巡走在辖区。老旧小区、背街小巷、建筑工地、农贸市场……每到一处大家都会查找未来创建工作的重点难点及不足之处，这次调研为柳园街道2019年创城工作拉开帷幕。

## 一次大会，街道动员细致部署

7月21日，柳园街道部署召开全国文明城市创建暨环保工作治理推进会。第一次参与创城的的一名小区网格员书记表示，第一次参加创城动员会，感觉比较振奋。街道的全体领导班子成员、社区书记、网格支部书记、各社区、环保所全体人员近200人参加了会议。街道党工委郭瑜在会上表示，创城是个进行式，永远在路上。下一步工作中，我们柳园全体工作人员克服疲惫心理，克服麻痹思想，克服创城是一阵风观念，把环境综合整治牢牢抓在手上，把创城的标准牢记在心里，把精力用到工作上。会上重点强调，相关社区首先把市区暗访指出的问题严格按照标准及时整改到位，动员辖区物业、单位

立即进行环境卫生集中清理活动，并要求工作中要注重长效机制建设，建立更加精细、更加科学、更加长效的管理措施。会上重点强调，要与上级保持高度一致，进一步提高思想认识，明确工作任务，把创城放在全街道工作的重中之重来抓，坚定不移的推进各项创城工作，不断加大督查力度，确保责任落实到位，奋力开创创城工作新局面。

## 一次调度，考核督导查缺补漏

推进会后各社区立即着手对辖区环境卫生开展治理整改，广泛开展宣传发动工作。21日晚上十点各社区书记依然带队在辖区五小门店、老旧小区内巡逻检查。7月22日上午，龙山社区联合市检察院、公安局家属院物业、业委会、社区社工就创建全国文明城市与公安局家属院老旧小区改造问题在小区红旗驿站召开联席会。22日晚上九点，街道联合区执法大队巡查寒香路卫生情况。23日，公园社区联合公园管理所志愿者队伍对小区绿化带进行清理修正！24日早上六时，奥森社区就联合聊城公交集团党员突击队到土城回迁小区修剪小区内的绿植冬青，让小区面貌焕然一新……

24日下午，街道召开创城调度会，考核督导社区创城工作开展情况，对视频中参片反应问题的整改情况进行督导调度，督促各社区完善创城档案并定期依托新时代文明实践中心开展志愿服务活动，安排物业公司、保洁员加大街巷清扫力度，组织专人配合区执法局对辖区破损不合格的牌匾进行清理……

创城，对柳园人而言是一个没有最好、只有更好的创新过程。柳园街道全力以赴让文明充实着柳园，让柳园永远充满和谐美好。

# 闫寺街道 开展安全生产八大专项整治宣传活动

闫寺讯 近日，闫寺街道对辖区内的办公区域、居住小区、医院、小商铺、企业等人员密集场所开展了安全生产八大专项整治行动宣传活动。

街道安委会工作人员积极开展工作，在人员密集的地方向群众发放安全生产宣传册、设立展板、在辖区明显地方悬挂横幅等形式向群众宣传安全生产知识，向辖区内群众讲解相关法律法规，提高辖区内群众的安全意识、防灾减灾避险应急处置能力。此次宣传活动，让每一位群众切实担负起维护国家安全的职责和使命，牢固树立了国家安全人人有责的观念。（潘喜荣）

# 堂邑镇 三举措强化企业安全培训

堂邑讯 为积极落实企业安全培训工作，强化企业安全生产基础建设，提高企业从业人员安全意识，解决好企业员工安全培训难等问题，堂邑镇积极创新安全培训模式，着力提升企业从业人员安全素质，夯实安全基础。

开展集中培训活动。7月16日，区应急管理局聘请省级安全生产专家到堂邑镇开展企业全员安全培训，该镇辖区内企业负责人、员工代表和安全管理相关人员参加了会议。培训会议主要讲解了安全生产方针、政策和有关法律、规章以及应急管理知识，并从典型案例出发，讲授应急处置内容和消防安全知识等。

开展安全教育上门活动。将安全教育培训与日常的安全检查结合起来，通过发放安全生产知识小册子，组织安全生产宣讲小组深入一线宣讲等形式，深入小微企业中普及安全生产知识，进一步提高企业负责人、安全管理人员和企业职工的安全意识，进一步强化企业的主体责任落实。

开展全民宣传活动。开展全国第18个“安全生产月”宣传活动，以“防风险、除隐患、遏事故”为主题。安监办工作人员向居民普及了安全生产法律法规、日常安全知识，倡导大家不断增强安全生产意识，切实保护自身生命财产安全。此次活动还设置了安全知识宣传咨询点接受现场咨询，悬挂条幅10幅，发放宣传资料500余份，接受群众现场咨询十余次，营造了浓厚的安全生产宣传氛围。（魏立军）

# 斗虎屯镇 青春扶贫在行动

斗虎屯讯 近日，斗虎屯镇团委志愿者们走进贫困老人家中开展“金晖助老”青春扶贫志愿者行动，针对当前持续高温酷暑的情况，为贫困老人送去凉席，让他们感受到党和政府的关爱。

每到一户，志愿者们都会帮助老人打扫卫生，陪老人谈心聊天，拉家常，了解老人健康和生活状况，尽力帮助老人解决困难。84岁老党员杨永昌说：“党的政策好啊，冬天有棉被，夏天送凉席，你们还经常来看我，现在我非常开心。”

据了解，此次活动探望的12名老人均为建档立卡贫困老人，是该镇根据精准扶贫数据库数据并发动结对志愿者摸排筛查所定。（张凯新）



7月19日，新区街道御苑社区联合聊城市欣馨社工在聊城市口腔医院开展了一场别开生面的“最萌小牙医”亲子体验活动。此次活动共设知识小课堂、观摩实践两大主题，让孩子在轻松愉快的氛围中，通过亲身观察，体验牙医职业，了解更多护牙的知识，树立爱护牙的观念，提高护理口腔卫生的意识。（郭龙君 摄）

# 道口铺街道 党群活动中心成儿童的暑期乐园

道口铺讯 7月22日一大早，道口铺街道任堤口村文化大院就热闹起来，许多孩子来到文化大院，他们有的在图书室内寻找爱看的书，有的在电教室内看动画片，还有的在院子里跳绳、做游戏……一旁的村文化管理员任恩说：“这些孩子积极得很，一放假就来看书、玩耍，这儿有场地，又有人看管，家长放心多了。”

为让青少年度过一个快乐、安全、健康的暑假，道口铺街道认真做好暑期青少年教育管理工作。据了解，该街道筹措资金7万元，在放假前为各村党群活动中心购买了孩子们喜爱的图书和音像制品，添置了阅读桌椅，更新、维修了体育器材，为孩子们活动提供了方便。“自从放了假我就天天泡在书屋里，不但可以看到刚更新的儿童读物，还可以上网浏览信息，在这儿不但有好玩的，还能认识同龄的小朋友，爷爷奶奶也放心。”在道口铺街道高马村农家书屋看书的马晓军同学高兴地说。（李凤国）

# 侯营镇 多措并举加强玉米田间管理

侯营讯 目前，正是农作物生长的旺盛期，为确保丰产丰收，侯营镇多措并举帮助农户做好玉米田间管理工作，为全年农业增产、农民增收奠定坚实基础。

加强宣传力度。该镇通过广播、发放明白纸等形式，大力宣传解决农作物田间管理中普遍存在的问题，广泛动员农民群众切实做好玉米苗期田间管理工作，全面提升农民群众对田间科学管理的认识，为秋粮丰产丰收打下良好的基础。

加强农技指导。镇农技站组织技术人员深入田间地头，查看苗情，及时掌握玉米生长情况，面对面的接受农民群众的咨询，指导群众抓好玉米苗期田间管理，现场解答农民遇到的技术问题，确保苗齐、苗壮、苗匀。

加强科学管理。该镇加强田间调查走访，及时掌握玉米病虫害的防治工作，积极推广玉米虫害防治技术，一旦发现异常，立即采取措施，做到早发现、早防治，指导群众合理用药、科学施肥，并根据田间具体情况，酌情及早追施速效肥，避免盲目追施，指导群众雨后及时做好追施化肥工作。（韩剑飞 罗立华）

## 挂失

于嘉华，残疾证丢失，号码为：37150220061118605342，特此声明。



为预防夏季青少年因游泳、嬉水导致溺水事故，7月24日，古楼街道湖北社区邀请了聊城特战救援队的志愿者为辖区的未成年人开展暑期防溺水安全教育讲座，20余名辖区青少年参加了此次讲座。此次讲座通过案例讲解、现场演练等方式，教育青少年不随便或独自下水域进行游泳、玩耍、钓鱼虾等活动，使孩子们充分认识到溺水事故的严重后果，提升了学生自救互救的能力，为孩子们构筑起“防溺水保安全”的坚固屏障。（李潇雯 摄）

# 新区街道 开展“守护朝阳 助力成长”青少年安全知识讲座

新区讯 暑假期间，为了提高辖区学生和家长的防溺水知识，让孩子度过健康安全暑假，7月23日下午，新区街道八一社区文明实践站邀请好妈妈课堂的魏老师在多功能室开展“守护朝阳 助力成长”青少年安全知识讲座。讲座从“有为、智为、巧为”三个方面

展开，结合同学们的生活实际和真实视频资料，教育孩子们在遇到溺水情况时展开“自救和救人”。讲座中，以PPT教学和实践操作相结合的方式，详细讲解溺水事故发生的危害、如何防范溺水事故的发生，并用模拟演示向学生讲解如何预防溺水和简单自救方法，让学生们

上台学习了救生衣的正确穿着方式。现场还采用了有奖问答方式加深了孩子们对健康知识重要性。通过此次讲座让更多辖区学生和家长们掌握了防溺水的基本安全常识，有效增强自我保护能力，为建设和谐安全社区奠定了良好基础。（邓岳飞）

# 聊城八中 开展“扶贫爱心直通车”活动

东昌府讯 根据区“扶贫爱心直通车”活动贫困户自愿认领实施方案的通知要求，7月23日，聊城八中组织全体党员自愿捐款购买了生活用品，组成党员服务队到梁水镇杨庄村，将物品送到贫困户杨际金家中，帮助他改善居住环境，引导他摒弃贫困思想，坚定脱贫信念。该校党员服务队先到梁水镇杨庄村杨际金家实地走访、沟通，了解到老人家

最近住进了村里给他新建的两间房子，但是家里没有一件像样的家具，一张单人床也已经是木板断裂、摇摇晃晃，他目前最大心愿就是拥有一些生活必备的家具。得知老人的心愿后，党员服务队马上到附近的家具城精心挑选了床、沙发、茶几、藤椅等家具送至杨际金老人家中，并帮助他摆放好。事后，杨际金老人紧紧地拉着党员服

务队员靖德刚的手高兴地说：“感谢习主席，感谢共产党的关心，也感谢聊城八中！”聊城八中将发挥党员干部的模范带头作用，发挥团员青年、志愿者的作用，动员全体师生积极参与，尽力解决周围困难群众实际需求，让他们深刻感受到党和政府的温暖、社会大家庭的关爱，提高群众满意度，为提升全区脱贫攻坚成果贡献力量。（徐乐雷 许明申）

